

**Вниманию субъектов хозяйствования,  
осуществляющих оборот ветеринарных лекарственных  
препаратов, растительных масел и масложировой  
продукции, консервированной продукции**

Инспекция Министерства по налогам и сборам по Сморгонскому району сообщает, что 29.11.2024 Советом Евразийской экономической комиссии (далее – ЕЭК) приняты решения:

№ 118 «О маркировке ветеринарных лекарственных препаратов средствами идентификации» (далее – решение № 118);

№ 119 «О маркировке отдельных видов растительных масел и масложировой продукции средствами идентификации» (далее – решение № 119);

№ 120 «О маркировке отдельных видов консервированной продукции средствами идентификации» (далее – решение № 120);

№ 121 «О маркировке кормов для животных, упакованных в потребительскую упаковку, средствами идентификации» (далее – решение № 120).

Одновременно напоминаем, что **получение кодов маркировки российского образца** по товарам, указанным в решениях № 118, №119, №120 и №121 (ветеринарные лекарственные препараты, отдельные виды растительных масел и масложировой продукции, отдельные виды консервированной продукции и кормов для животных, упакованных в потребительскую упаковку), возможно у национального оператора системы маркировки РУП «Издательство «Белбланкавыд».

Также обращаем внимание, что в соответствии с приложением 1 к постановлению Совета Министров Республики Беларусь от 29.07.2011 №

1030 «О подлежащих маркировке товарах» **растительные масла и консервированная продукция (консервы рыбные в жестебанке)** включены в перечень товаров, подлежащих маркировке унифицированными контрольными знаками. В этой связи оборот таких

товаров на территории Республики Беларусь должен осуществляться с использованием унифицированных контрольных знаков.

Таким образом, при экспорте растительных масел и консервированной продукции (консервов рыбных в жестебанке) в Российскую Федерацию субъектам хозяйствования необходимо осуществлять их маркировку средствами идентификации российского образца, а в случае оборота растительных масел и консервов рыбных в жестебанке только в Республике Беларусь – унифицированными контрольными знаками.

После введения в Республике Беларусь маркировки средствами идентификации консервов рыбных и растительных масел с одновременным отказом от использования унифицированных контрольных знаков необходимость в маркировке унифицированными контрольными знаками и (или) средствами идентификации российского

образца будет отсутствовать. Нанесенные на данные товары средства идентификации белорусского образца будут признаваться в государствах-членах Евразийского экономического союза на основании положений решений № 119 и 120.